UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

Current Report

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 10, 2018

XPRESSPA GROUP, INC.

(Exact Name of Registrant as Specified in its Charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation) 001-34785 (Commission File Number) 20-4988129 (I.R.S. Employer Identification No.)

780 Third Avenue, 12th Floor New York, New York 10017 (Address of Principal Executive Offices and Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (646) 525-4319

	eck the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following visions:
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).	
Em	erging growth company \Box
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box	

Item 5.02 Departure of Directors or Principal Officers; Election of Directors; Appointment of Principal Officers.

(c)

On July 10, 2018, the Company named Janine Canale, who currently serves as the Company's Controller and Principal Accounting Officer, to the additional post of Principal Financial Officer.

Ms. Canale, 33, has served as our Controller since joining the Company in March 2017. Prior to joining the Company, Ms. Canale most recently was an auditor at global accounting firm BDO USA, LLP from 2011 - 2017 and began her career at national public accounting firm CohnReznick LLP from 2006 - 2011. Ms. Canale holds a B.B.A. in Accounting from Adelphi University and an M.B.A. with a concentration in Finance from Hofstra University. Ms. Canale is a Certified Public Accountant in the state of New York and is a member of the American Institute of Certified Public Accountants.

Ms. Canale has no family relationships with any of the executive officers or directors of the Company. There are no arrangements or understandings between Ms. Canale and any other person pursuant to which she was elected as an officer of the Company. The Company is not aware of any transactions in which Ms. Canale has an interest that would require disclosure under Item 404(a) of Regulation S-K.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: July 10, 2018

XPRESSPA GROUP, INC.

By: /s/ Edward Jankowski

Name: Edward Jankowski Title: Chief Executive Officer